

Dr.A.D.Vikhar Achievements

During 5 to 7 May 2023, on occasion of World Cartoonist Day, I presented a seminar on topic "Teaching with Cartoon Art" at the three-day Pune International Cartoon Festival organized at Balgandharv Kala Dalan, Pune. For that, I was honored by Hon.Shri Chandrakantdada Patil (MS - Minister of Higher and Technical Education, Cultural and Pune District Guardian Minister). 123 foreign and 72 Indian cartoonists participated in this festival. My cartoons were also displayed.I have conducted online cartoon competition in this mega event.



रेखाचित्रे, लेख व कविता सादरीकरणद्वारे “बाल दिवस” उत्साहात साजरा

लोकशाही न्यूज नेटवर्क
जळगाव प्रतिनिधी

देशाचे माजी पंतप्रधान पंडित जवाहरलाल नेहरू ह्यांच्या जयंती निमित्त आयोजित “बाल दिवस” येथील शासकीय तंत्रनिकेन, जळगांव येथे पंडितजी वरील रेखाटने, लेख, कविता सादरीकरणाद्वारे उत्साहात साजरा करण्यात आला.



प्रणिती सोनार व अमित हिरोले यांनी काढले पेन्सिल चित्र

सुरवातीला संस्थेचे प्राचार्य डॉ पराग पाटील ह्यांनी पंडित

जवाहरलाल नेहरू ह्यांच्या प्रतिमेचे पूजन व पुष्प अर्पण करून त्यांना विनम्र श्रद्धांजली अर्पण केली. ह्यावेळी संस्थेतील शिक्षक वर्ग व इतर अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित होते. त्यानंतर पंडितजी वर आधारित चित्रे, रेखाटने, कविता व लेख सादरकरण असे विविध कार्यक्रम आयोजित केले गेले (पान २ वर)

Main Edition
15 Nov, 2021 Page No. 6
Powered by : eReleGo.com

लोकमत

कशाला घेता टेन्शन, डिप्लोमा प्रवेशासाठी मुदतवाढ!

प्रथम व द्वितीय वर्ष डिप्लोमासाठी अर्ज करण्याची आणखी एक संधी

लोकमत न्यूज नेटवर्क
जळगाव : शैक्षणिक सत्र २०२३- २४ साठी दहावी व बारावी किंवा आयटीआयनंतर अनुक्रमे प्रथम व द्वितीय वर्ष डिप्लोमा प्रवेशासाठी मुदतवाढ देण्यात आली आहे. यामुळे विद्यार्थ्यांना अर्ज करण्याची आणखी एक संधी उपलब्ध झाली आहे.



दहावीनंतर प्रथम वर्ष आणि बारावी किंवा आयटीआयनंतर द्वितीय वर्ष पदविका अभियांत्रिकी आणि तंत्रज्ञान अभ्यासक्रमाला प्रवेशाची अंतिम मुदत दि. १४ सप्टेंबर आहे, तर संस्थांसाठी डेटा अपलोड करण्याची शेवटची

तारीख (प्रवेशित झालेल्या उमेदवारांचा तपशील) दि. १५ सप्टेंबर आहे. प्रवेश प्रक्रियेच्या कॅंप व्यतिरिक्त जागांसाठी ऑनलाइन नोंदणी व कागदपत्रांची पडताळणी, अर्ज निश्चिती या प्रक्रिया प्रवेशाच्या अंतिम

अभियांत्रिकीचे परीक्षेचे वेळापत्रक जाहीर

दरम्यान, अभियांत्रिकी आणि फार्मसी डिप्लोमा अभ्यासक्रमांसाठी प्रवेश सुरू असताना राज्य तंत्रशिक्षण मंडळाने (एमएसबीटीई) या दोन्ही शाखांचे सत्र समाप्ती व परीक्षांचे वेळापत्रक जाहीर केले आहे. त्याची सविस्तर माहिती संकेतस्थळावर देण्यात आली आहे. हिवाळी लेखी व प्रात्यक्षिक परीक्षा नोव्हेंबर व डिसेंबर महिन्यात होतील, उन्हाळी २०२४ मधील एप्रिल व मे महिन्यातील होणार आहेत.

तारखेपर्यंत सुरू राहणार आहेत. संस्था पातळीवर कोट्यामध्ये व कॅंपमध्ये रिक्त राहिलेल्या जागांवर प्रवेश घेण्यास इच्छुक उमेदवारांनी ई-स्कूटिनी किंवा प्रत्यक्ष ई-स्कूटिनी पद्धतीद्वारे नोंदणी, कागदपत्रांची

पडताळणी व अर्ज भरल्याची निश्चिती करणे आवश्यक आहे. या उमेदवारांनी प्रवेशासाठी संस्थांमध्ये स्वतंत्रपणे अर्ज करणे आवश्यक आहे. त्यांची गुणवत्ता यादी संस्था पातळीवर तयार केली जाणार आहे.

विद्यार्थ्यांचा पॉलिटेक्निककडे ओढा; अर्ज भरण्यासाठी मुदतवाढ

जागांच्या तुलनेत अर्जांची संख्या जास्त; कॅंप राउंडच्या तारखा जाहीर

लोकमत न्यूज नेटवर्क
जळगाव : दहावीनंतर पदविका अभियांत्रिकी व तंत्रज्ञान अभ्यासक्रमाला प्रवेश घेण्याकडे विद्यार्थ्यांचा ओढा वाढला असून, संपूर्ण राज्य व जळगाव जिल्ह्याचा विचार केल्यास उपलब्ध जागांच्या तुलनेत विद्यार्थ्यांनी दाखल केलेल्या अर्जांची संख्या जास्त आहे. तंत्रशिक्षण संचालनालयाने शुक्रवारी, प्रवेश प्रक्रियेसाठी १५ जुलैपर्यंत अंतिम मुदतवाढ देत कॅंप राउंडच्या तारखांची घोषणा केली.

सुधारित वेळापत्रकानुसार ऑनलाइन अर्ज करणे, कागदपत्रे अपलोड करणे, कागदपत्रांची पडताळणी व अर्जनिश्चितीसाठी १५ जुलै अंतिम मुदत राहिल. यानंतर ई-स्कूटिनी किंवा प्रत्यक्ष पद्धतीद्वारे नोंद होणारे, पडताळणी व निश्चिती होणारे अर्ज संस्थास्तरावरील व

७ जुलैअखेरची स्थिती

कुठे	संस्था	जागा	अर्ज नोंदणी	अर्जनिश्चिती
महाराष्ट्र	३४९	९४,००५	१,४८,४७५	१,१५,८२१
जळगाव जिल्हा	१४	३,३८४	५,९७३	४,१४९

ही काळजी घ्या

कॉलेजची नियडताना कॉलेज किती जुने आहे, शिक्षकांची भरलेली पदे, ट्रेनिंग व प्लेसमेंट, नॅक ग्रेड, एनबीएर अॅक्रिडेशन याचा विचार करावा, असे प्रा. डॉ. आशिष विखार यांनी सांगितले.

कॅंपव्यतिरिक्तच्या जागांसाठी विचारात घेतले जाणार आहेत. कॅंप राउंड २९ ऑगस्टपर्यंत सुरू राहणार आहे. त्याचे सविस्तर वेळापत्रक संकेतस्थळावर प्रदर्शित केले आहे. दहावीनंतर पदविका अभियांत्रिकी व तंत्रज्ञान अभ्यासक्रमाकडे विद्यार्थ्यांचा ओढा कायम आहे.

गुणवत्ता यादी

तात्पुरती गुणवत्ता यादी १५ जुलैला संकेतस्थळावर जाहीर केली जाणार आहे. या यादीवरील तक्रार, हरकत दि. १८ व १९ जुलै रोजी दाखल करता येईल. अंतिम गुणवत्ता यादी दि. २१ जुलैला जाहीर होईल.

कागदपत्रे नसल्यास हमीपत्र घेणार

- विद्यार्थ्यांची काही कागदपत्रे बाकी असल्यास त्यांना हमीपत्र जोडून दुसऱ्या राउंडपर्यंत ही कागदपत्रे जमा करण्यासाठीची परवानगी मिळाली आहे. त्यांना ही कागदपत्रे मिळवण्यासाठीची पोचपायती आपल्या अर्जासोबत तपासणीसाठी जोडणे आवश्यक आहे, अशी माहिती शासकीय तंत्रनिकेतनचे प्राचार्य डॉ. पराग पाटील यांनी दिली. जात/जमात प्रमाणपत्र, नॉन क्रीमीलेअर प्रमाणपत्र, आर्थिकदृष्ट्या दुर्बल घटकाचे प्रमाणपत्र, उत्पन्नाचा दाखला यासाठी हमीपत्र भरता येईल.

अशी राहिल पहिली प्रवेशफेरी

- पहिल्या फेरीसाठी उपलब्ध असलेल्या प्रवर्गानिहाय जागा प्रदर्शित करणे : २२ जुलै
- पहिल्या फेरीसाठी उमेदवाराने त्याच्या लॉगइनमधून पाठ्यक्रम व संस्था यांचा पसंतीक्रम असणारा ऑनलाइन विकल्प नमुना भरून निश्चित करणे : २३ ते २६ जुलै
- पहिल्या फेरीसाठी तात्पुरते जागावाटप प्रदर्शित करणे : २८ जुलै
- पहिल्या फेरीसाठी वाटप केलेल्या जागेची, उमेदवाराने आपल्या लॉगइनमधून स्वीकृती करणे : २९ जुलै ते ३ ऑगस्ट
- पहिल्या फेरीनंतर जागावाटप झालेल्या संस्थांमध्ये उपस्थित राहणे व प्रवेशनिश्चिती करणे : २९ जुलै ते ४ ऑगस्ट

‘करण कोठारी ज्वेलर्स’तर्फे दागिन्यांचे भव्य प्रदर्शन व विक्री

लोकमत न्यूज नेटवर्क

